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Επέτειος Θυρανοιξίων Ιερού Παρεκλησίου Αγίων 
Αστερίου και Μελίτωνος στην Άνω Βάθεια
/ Επικαιρότητα

Το διήμερο 31 Αυγούστου εσπέρας και 1 Σεπτεμβρίου, με την 
έναρξη του νέου εκκλησιαστικού έτους, εορτάσθηκε και η 
επέτειος των Θυρανοιξίων  του ιερού παρεκκλησίου των  Αγίων 
Αστερίου και Μελίτωνος στην Άνω Βάθεια του Δήμου Ερέτριας, 
τα οποία τελέσθηκαν το 2018 από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσόστομο.
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Το ιερό παρεκκλήσιο τιμάται επ’ ονόματι των Αγίων Αστερίου και Μελίτωνος και 
ανηγέρθη από τον Ιεροδιάκονο Ι.Ν .Αγίου Δημητρίου Αμπελοκήπων Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών π. Αστέριο Αποστόλου.

Το εσπέρας του Σαββάτου τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, τον οποίο τέλεσαν 
ο Πρωτοπρ. Γεώργιος Σχοινάς, προϊστάμενος Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Φιλοπάππου με τους Πανοσ. Αρχιμ. Φιλούμενος Ρούμπης, π. Νεκτάριος Στογιάννης, 
εφημέριοι Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου της Αρχεπισκοπής Αθηνών, και 
τον Πρωτοπρ. Κυριακός Κοκκάλας, εφημέριος Ιερού Ναού Τιμίου Προδρόμου 
Αμαρύνθου.

Πριν την απόλυση ομίλησε ο π. Γεώργιος Σχοινάς.

Ακολούθησε η λιτανεία της εικόνας του Αγίου Μελετίου εν Κιθαιρώνι, όπου 
συμμετείχαν εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής της περιφέρειας και της 
πυροσβεστικής υπηρεσίας.

Τους ύμνους απέδωσε ο Ιεροψάλτης από το Βασιλικό Χαλκίδος κ. Χρήστος Γαλάνης 
με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.

Την επομένη ημέρα  Κυριακή 1η Σεπτεμβρίου τελέσθηκε ο Όρθος και η Θεία 
Λειτουργία, την οποία τέλεσε ο συνταξιούχος Πρωτοπρ. Θεοφάνης Παπαγεωργίου 
από την Ερέτρια με συμπαραστατούμενος από τον Ιεροδιάκονο και κτήτορα του 
Ιερού Παρεκκλησίου π. Αστέριο Αποστόλου. Του ύμνους επίσης απέδωσε ο 
Ιεροψάλτης του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας κ. Δημήτριος  Πετρογιάννης.

Ακολούθησε ο Αγιασμός  και η ευχή του κολύβου του εορτάζοντος Οσίου και 
Θεοφόρου πατρός ημών Μελετίου του εν Κιθαιρώνι ασκήσαντος.

Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας προσφέρθηκε εόρτιο κέρασμα στους 
πιστούς από τον π. Αστέριο.

Το εσπέρας τελέσθηκε ο μεθέορτος εσπερινός, τον οποίο τέλεσε ο Πρεσβύτερος 
Ζήσης – Ιωάννης Φουρμούζης, εφημέριος Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας. 
Στον Εσπερινό έψαλλαν από την γειτονική Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου, 
ο Μοναχός Νικηφόρος, ο Αναγνώστης – Ιεροψάλτης Αναστάσιος Ρέτσας, ο κ. 
Δημήτριος Ρέτσας, οι κ. Αθανάσιος Παλόγος Ιεροψάλτης Ιερού Ναού 
Ευαγγελίστριας Αμαρύνθου και  κ. Ευάγγελος Μεγάκης.

 











Φωτογραφίες: Γεώργιος Κοτρογιάννης.


